

3  
служба здоровья

# ПАЦИЕНТКА 108 ЛЕТ

Бабушка Хенифе снова видит.

Редкая в медицинской практике операция сделана в отделении глазных болезней Аджарской республиканской больницы. Оперировала заведующая отделением, главный офтальмолог Минздрава Аджарской АССР Елена Чантuria. А пациентка — Хенифе Турманидзе, 108-летняя жительница села Мериси Кедского района автономной республики. Слепнуть из-за катаракты обоих глаз бабушка Хенифе начала в последние два года, а с февраля нынешнего совсем перестала видеть.

Более чем почтенный возраст пациентки заставил офтальмологов направить ее на консультацию к терапевтам и кардиологам. Те не нашли противопоказаний к операции: артериальное давление, как у молодой, 120 на 80, электрокардиограмма не зафиксировала даже обычных возрастных изменений. Операция длилась всего полчаса, проведена под местным наркозом. На следующий день Хенифе Турманидзе стала видеть правым глазом. Левый можно будет прооперировать только через полгода. А пока Хенифе Хасановна «вооружилась» очками. И с нетерпением ждет следующую операцию.

В. ПАРШИН.  
БАТУМИ.

Ху  
28

2 2  
1987

“Н Е Д Е П Я”  
(прилож. к газ. „Звезды“)  
г. Москва